
2023年六一美食节活动策划方案 六一节
班级活动方案(精选7篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

六一美食节活动策划方案篇一

活动目标：

1．首先让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日。

2．展开庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐，使幼儿在活动中纵情体验与同伴、老师一起
过节的乐趣。

3．通过在活动中设计一些有趣的小游戏，培养幼儿与人合作
的快乐，从而度过一个快乐、难忘的六一儿童节。

活动预备：

1、和孩子们一起布置欢庆氛围的环境。

2、为孩子们制作预备奖品。

3、将孩子们的.绘画作品布置成墙面”快乐在身边“进行展
现。

4、预备气球，小鼓，电子琴等物品，游戏

5、根据不同的活动设计服装、道具及主持人表演活动时使用。



6、制作ppt背景，六一活动使用。

活动内容：

1、歌曲：《快乐的节日》

大合唱活动，全体幼儿参加。

2、舞蹈：《春天天气真好》

表演者：

3、游戏：《抢椅子》1组2组幼儿参与游戏。

4、现代舞《小鸡小鸡》

表演者：

5．联唱古诗活动：《江南》《小池》《春晓》《咏鹅》等

刘兆轩、

5、电子琴演奏《小星星》《那里有只小羔羊》附：预备伴奏
音乐。

表演者：

中场休息：喝水如厕环节。

6、游戏：《猜猜我是谁》3组4组幼儿参加。

7、现代舞：领唱：丁明哲、赵星宇《小苹果》

表演者：



10．舞蹈：《芽芽的童谣》

表演者：

11、绘本剧表演：《小蝌蚪找妈妈》

表演者：全体幼儿。

12、游戏：《踩气球》5组6组幼儿。

13、歌表演：《两只小小鸭》

表演者：

14、模特走秀：《大家一起来》

表演者：全体幼儿。

六一美食节活动策划方案篇二

1.通过此次义卖活动，让全园幼儿从小树立关爱他人的意识，
养成乐于助人、奉献爱心的良好品质。

2.丰富幼儿园校园生活，增加幼儿的社会体验与交往能力。

3.筹集爱心基金，帮助更多需要爱来温暖、关怀、鼓舞和激
励的人们。

二、活动时间

2017年5月28日(本周六)上午9：00—11:00

三、活动地点

泉景天沅•秀园中心花园(圆形广场)



四、活动对象

启智一班、启智二班、启行一班、启行二班、启德班全体幼
儿及家长、全园教师。

五、活动准备

1.幼儿园发出活动倡议，邀请家长积极参与，为幼儿树立爱
心榜样。

2.活动将以班级为单位安排义卖场地。每班设置一个募捐箱，
义卖后的款项由班长登记后孩子自己投入箱中，并由专人保
管。

3.捐款的幼儿可获笑脸徽章一枚并记录捐款数额。所有参加
活动幼儿都将获得“博雅爱心小天使”证书。

4、特设“博雅义卖点”，由幼儿园出资购买物品后进行义卖。

5、义卖结束后，由各班班长与家长代表共同清点本班义卖款
项，汇总后交由家委会宣布总义卖数额，并代表博雅全体幼
儿与家长捐出全部义卖所得给济南慈善总会。

六、活动要求

1.设计展台

要求：

a、每班一组展台，届时办公室事先安排桌椅至指定地点设摊。

b、每班的展台安排3位教师协助服务。

c、活动过程同时提醒家长共同关注幼儿安全，防止自行走失。



2.义卖物品

3.要求：

a、家长提前筹措义卖物品，每名幼儿准备2—4件。(玩具、图
书、文具、服装、图画、自制手工作品等)

b、义卖物品要求健康、卫生、安全，质量完好，必须保持七、
八成新。

c、提倡家长朋友利用废旧材料自制环保手工艺品进行义卖。

d、所卖物品由家长和孩子自行定价，为提高成交率，请家长
不要标价过高，如无成交也失去了让孩子参与其中收获的乐
趣和体会到的意义。

七、活动过程

1.当天8:30开始，由家长与孩子一起按班级分布进行义卖物
品摆放(在孩子名帖处)

2、9：00活动正式开始。在《感恩的心》背景音乐中义卖活
动开始。

3.引导前来购买的幼儿进行还价，以公道的价格将物品卖出。

4.在活动中注意保持广场卫生，不乱丢纸屑，各班活动后搞
好场地清洁。其他不明事项请咨询各班班长。

 



六一美食节活动策划方案篇三

二、活动地点：涌金广场

三、活动目标：

1、让孩子感受到这个六一节的特别意义。

2、让孩子在活动中培养爱心、积累孩子们的社会经验，培养
社会责任感。

3、提倡孩子们养成节约的好习惯，家长和孩子可以提供闲置
物品或自创作品(如手工艺品、书画作品等)捐赠义卖，义卖
所得金额将用于救助帮扶孤残和失学儿童，所有参与捐赠家
庭均可以获得象山慈善会颁发《慈善捐赠证书》。

4、培养孩子的表达能力、组织能力、应变能力及理财能力。

5、通过商讨、沟通、达成义卖的目的，感受爱心传递的快乐。

温馨提示：

1、提倡环保出行，因现有停车位有限，建议家长尽量选择公
交出行。

2、因活动当日人员较多，请家长照看好孩子，注意安全，不
要随意乱扔垃圾养成良好的生活习惯。

3、跟帖报名请详写姓名和几人，上午，下午，晚上。

六一美食节活动策划方案篇四

当今校园，随着社会经济发展人们生活水平的提高，大学生
的已经成为消费领域里一支不可忽视的力量，由此引发的过



度消费铺张浪费等问题越来越多。学生手里拥有很多闲置的
东西，毫无用处又弃之不舍，造成严重浪费。

“让爱传递”校园义演义卖活动的举办，可以为大家建立一
个互通有无的平台，同时提高物品使用率减少浪费，把废置
的东西通过义卖的形式变换成现金，直接帮助需要帮助的人
或捐助给红十字会。

二、活动主题

“让爱传递·牵手凝聚力量，爱心点亮希望”。

三、活动前期筹备

1、宣传准备：包括展板、海报、宿舍宣传等形式。

2、物品征集：青协成员利用课余时间，到寝室收集捐助的物
品并做好登记(包括捐助人姓名、寝室号、捐助物品名、义卖
后物品处置情况)。所有捐助以自愿为原则，登记在册，以便
活动顺利安排。

3、物品存储：选取固定地点存放捐助物品，注意物品安全。

4、选择活动地点，安排工作人员。

四、活动人员物资安排

1、安排青协管理人员申请活动场地以及横幅悬挂点。

2、安排人员负责借活动所需桌椅等相关用品。

3、安排人员负责海报、横幅的制作并在各宿舍宣传栏贴宣传
海报和悬挂横幅

6、召开青协全体人员会议，安排以上工作内容



五、活动相关信息

时间：04月07日 08时——18时

地点：待定

主办者：装备制造学院青年志愿者协会

活动对象：全校师生

六、活动规则

1.捐赠者可以是个人也可以是团体,如宿舍、班级名义。

2.本活动本着公平自愿的原则。

3.本次活动从征集物品开始，所有物品及最后的财务状况将
以海报的形式向大家公开，接受大家的监督，做到过程透明
化。

七、所需物品

1、桌子、椅子等相关用品

2、宣传横幅(2条) 宣传海报(10张)

3、场地申请及音响话筒等设备

八、活动预算

1. 需要横幅2条=80元

2. 宣传海报10张= 5元

3 其他(大袋子、装扮物品等)=50元



合计：135元

九、注意事项

1、每位工作人员的言行都代表着我们青协的形象，因此在整
个活动中一定要注意自己的一言一行，注意礼貌问题。

2、活动期间要求负责人需合理安排人员，认真执行布置的任
务，做到现场秩序有条不紊。

3、相关工作人员必须按照要求，认真负责完成工作，做好前
期准备及善后工作。

4、活动资料整理后交由青协负责人处理。

5、如果当天停电，则活动时间推迟(以海报通知时间为准)

6、工作人员须佩戴工作证。

装备制造学院青年志愿者协会

六一美食节活动策划方案篇五

协助人员及班级

会场布置：钮惠湘 周向群 陈俊杰 韩怡 二楼阳台打扫：总
务 保安

席台布置：钮惠湘 陈俊杰 礼品发放（学生）：韩怡 钮惠湘

物资保障：钮惠湘（水、雪糕、布置用品等）

写邀请函、邀请嘉宾：俞锐

节目单编印：曾强宏 （彩色15份来宾 黑白15份年级及工作



人员 ）

音响总监：王鹏 总体协调：海英、俞锐

座位安排：周乐（学生 嘉宾）

后台总监：陈俊杰（催场等）周乐（话筒调试、道具摆放）

摄像报道：王汝新 摄影及活动后照相：周向群。

各年级现场秩序协管：一年级 孙梅 二年级 倪前梅 三年级
孔晓琼

四年级 于玲 五年级 寇景 六年级 樊纲珍

主持人：涂冰 蒋冬玲

1、安全着重做好防暑工作：提醒活动当天学生带好阳伞、阳
帽，每班现场放一桶纯净水随时供应，学生有不适感迅速转
移到阴凉地。统一由曾强宏老师管理（教学楼东侧阴凉地）。
学校为工作人员及来宾提供瓶装饮用水。

2、组织少先队的活动学生必须配戴好红领巾，自带小凳在指
定位置就座，离开时请各班级做好环境卫生及清场工作，教
育学生养成良好的环保习惯。

少先大队

一年一度的“六一儿童节”又将来临了，为了能让全校少年
儿童过一个既有趣味又有意义的儿童节，给更多的同学展示
自我和表现自我的空间，学校组织将开展如下系列活动：

1、“庆六一”少代会（附方案）

5月31日下午开展文化小学第三届少先队代表大会，对“十佳



队干部”、“十佳少先队员”进行表彰并回复队代表们的提
案。

地点：报告厅

参与人：相关教师、队代表及受表彰队员。

2、整台文娱演出：

为了让同学们有更多的展示自我的舞台，充分展示我校艺术
教育的丰硕成果，我校于5月底在市人民广场举行整台文娱演
出，通过精彩的节目向家长和全市群众汇报我校素质教育的
卓越成果。

地点：人民广场

参与人：相关教师及演员。

3、“六一”班级庆祝活动：

6月1日（周三）下午两节课后，各班围绕“红领巾创业体验
教育”精神自行组织开展形式多样的庆祝活动。要注重在活
动中培养队员们奋发向上的精神,提升队员的综合素质。

地点：各班教室

参与人：各中队全体队员及老师。

4、六一预备队入队仪式：

一年级预备队在近一年的活动中对队的知识、历史有了较为
深刻的了解，迫切希望加入少先队组织。在5月30日下午两节
课后对一年级举行正式的入队仪式。

地点：天井内 参与人：一年级全体师生。



5、“十佳少先队员”、“十佳少先队干部”评比表彰活动
（附方案）

通过对学生德、智、体等综合方面进行推荐、评比出“十
佳”，并进行公开表彰。

6、迎六一“书香家庭”、“书香班级”及“读书之星”的评
比活动

7、“迎六一”现场作文比赛。

具体方案及操作办法请详见各子方案。

文化小学大队部

活动主题：庆祝六一儿童节暨发展新队员主题大队会

活动目的：1、对一学期的各项获奖情况进行表彰。使其成为
全校师生学习的榜样。

2、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

3、举行别开生面的入队仪式，使每位新入队的少先队员感受
到自己的光荣，记住这个难忘的.六一。

4、各中队组织队员开展各种形式的表演和游艺活动，使学生
度过一个愉快而有意义的六一。

活动内容：1、进行优秀家长、教师、学生的各项表彰、

2、发展新队员、

3、各种形式的表演和游艺活动



活动形式：1、学校统一表彰、发展新队员。（大操场）

2、各中队组织队员开展各种形式的表演和游艺活动（在本班
教室，学生家长进行经验交流并参与各班活动。）

活动时间：xx年6月1日

活动地点：沙峪小学操场 各中队教室

参加人员要求：

1、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2、各班正副班主任做好本中队各种形式的表演和游艺活动的
准备工作。并拟定出活动方案。

六一美食节活动策划方案篇六

不知不觉的快乐六一节又来到我们身边，节日的到来让孩子
们欢呼不已，期盼六一节的到来。今年的六一节活动中我们
不仅在孩子自主推荐、自愿选择、自由排练的绘本剧之外，
我们在与孩子的商量之后充分的安排六一节的活动。

活动目的：

六月一日是全世界儿童的节日。为了让每一个幼儿过一个自
主、开心、有意义的节日，充分让他们发挥他们的主动性、
创造性，让每个幼儿在活动中体验成就感，树立自信心，使
幼儿充分感受到节日的快乐和成人对他们的关爱，体验爱与
被爱的幸福与快乐。

活动目标：

1、开展庆祝六一系列活动，使幼儿在积极的参与中体验合作



与交往的快乐，使幼儿在活动中尽情体验与同伴、老师一起
过节的乐趣。

2、在区域活动中邀请家长参加我们的活动，和孩子一起制作
装扮教室的材料，进一步增强与孩子的亲子关系。

活动准备：

1、舞台《我的六一我来秀》装扮。

2、材料：气球、皱纹纸、彩龙、手工纸、卡纸、水粉

3、奖品——红花

环境创设：

1、创设《我的六一——心愿卡》主题墙。

2、室内环境创设：将以幼儿为主、教师为辅，根据幼儿的意
见装饰教室。

3、走廊内环境装饰：作品展示、悬挂家长与孩子制作的亲子
小制作。

家园交流：

1、向家长推荐适合大班的绘本书，引导家长在重要的六一节
中可以选择书籍作为礼物送给孩子。

2、亲子绘本小制作，引导家长和幼儿一起选择一本自己最喜
欢的绘本书，进行读写绘的创意制作。

与孩子的讨论：

今天和孩子们一起以“我心中的六一”开展话题来进行讨论，



问题讨论：

1）让孩子说出自己心中的六一节是什么样子的。

2）想以什么样的方式来庆祝六一。

3）怎样装扮教室，让教室变的漂流一些。

4）个人节目报名。

在与孩子交流这些中，每一位孩子大胆的发言说出自己心中
的六一节。最后在孩子的终极决定下：

1）场地以半圆形做为主，让表演的小朋友在中间表演。

2）将气球、拉花悬挂在灯上面以及走廊上。

3）画长卷画粘贴在外面的走廊中。

4）以游戏的方式（抢椅子、泡泡糖、猜谜语、词语接龙等）
进行。与孩子讨论后具体的流程制定如下：

具体的活动流程：

晨间活动：

1）化妆区，让孩子之间相互化妆，打扮最美的自己。

2）区域活动：绘画：长卷画《当我们同在一起》

@diy：《我的心愿卡》引导孩子将自己心中的愿望绘画在心愿
卡上，之后悬挂在走廊的气球上。

@吹气球，悬挂在教室里，装扮美美的教室。



上午活动：

开场：主持人：郭xx、李xx

1、开场舞：《向前冲》相xx等15人

2、绘本剧表演——《咕噜牛》——全体幼儿

3、模特表演——田xx等10人。

中场休息10分钟：喝水、小便

5、舞蹈表演——《牙牙歌》王xx等4人

6、绘画活动：长卷活动《手掌印画》

下午活动：

1、舞蹈表演《小苹果》唐xx等

2、个人才艺——葫芦丝：郭xx

4、个人才艺：——唱歌《荷塘月色》赵xx，

6、歌伴舞：——《彩虹的约定》吴xx等。

7、歌曲大联欢——《全国儿童心连心》全体幼儿

8、礼物分享

六一美食节活动策划方案篇七

1、懂得关心、同情有困难的伙伴，愿意帮助伙伴，具有初步
爱的情感。



2、打破班级界限，与同伴协商、分享、合作，体验活动的乐
趣，促进幼儿社会性的发展。

3、在活动中遵守规则，礼貌待人。

(一) 前期经验准备：

1、谈话活动《六一畅想》

2、给幼儿与家长的倡议书

3、游戏活动：购物

4、认识一元硬币

(二) 前期材料准备：

1、分班准备：比较完整干净(八成新)的玩具、图书、文
具……

2、申请幼儿园提供：氢汽球、普通汽球、彩带、彩旗、灯笼、
纸做的烟花。

3、年段教师共同布置会场。

地点设在礼堂，首先由中一、中二的幼儿担售货员，买自己
的物品，中三、中四小朋友持硬币购买;半小时后互换。各班
教师在场管理、协调幼儿活动。最后，集中小结"爱心义卖"
活动。

过程：

(一)幼儿集中礼堂，园长"六一" 祝词，拉开六一节"爱心义
卖"活动。



(二)全年段幼儿"爱心义卖"活动。

(三)集中小结"爱心义卖"活动。


